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1. Название муниципального образования, где проживаете (район или город)

2. Название образовательного учреждения, класс

3. Удовлетворены ли вы качеством приготовленной пищи?

4. В каком состоянии подается пища?

5. Удовлетворены ли разнообразием ежедневного меню?

6. Как часто дети получают фрукты в рамках школьного питания?

7. Ваши предложения по совершенствованию школьного питания.

ВОПРОСЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ОПРОСА



участниками исследования 

стали 8347 человек

11 февраля 2021 г.

2020 год 2021 год

 3668 человек, 

55 муниципалитетов 

 4679  человек, 

60 муниципалитетов

ИТОГИ ОПРОСА В СРАВНЕНИИ 



Наиболее активные муниципалитеты – участники опроса

Кугарчинский район
 (20 % опрошенных)

Благовещенский район
(11 % опрошенных)

г. Уфа
(10,6 % опрошенных)

Мелеузовский район
(9,7 % опрошенных) 

Бижбулякский район
(7,2 % опрошенных)



32 временные рабочие группы ОП 
РБ 
по решению социально-значимых 
вопросов

2020 г.

Удовлетворены ли качеством 
приготовленной пищи? 

В каком состоянии подается 
пища? 



2021 г.

Удовлетворены ли качеством 
приготовленной пищи? 

В каком состоянии подается 
пища? 



2020 г.

Удовлетворены ли 
разнообразием
ежедневного меню? 

Как часто дети получают 
фрукты 
в рамках школьного питания? 



2021 г.

Удовлетворены ли 
разнообразием
ежедневного меню? 

Как часто дети получают 
фрукты 
в рамках школьного питания? 



Самые популярные пожелания родителей :

Пожелания 2000 год 2021

Больше фруктов 21,4 % 14 % 

Разнообразить меню 3,93 % 4,65 % 

Больше супов и первых блюд 5,15 % 3 % 

Больше мяса 2,84 % 2,27 %

Больше соков 1,69 % 1,3 %

Больше молочной продукции 0,85 % 1,2% 

Ввести платный буфет 1,25 % 1,2 % 

Убрать из меню рыбные котлеты 0,44 % 0,7 %

Увеличить объем порций 2,2 % 1,1 % 

Верните школьные столовые менее 0,5 % 2,3 % 



✔  Давать больше фруктов 
✔  Давать больше супа
✔  Давать больше молочных продуктов
✔  Открыть платный буфет 
✔  Убрать из меню рыбные котлеты
✔  Добавить больше сока  
✔  Добавить  больше свежего мяса
✔  Добавить больше выпечки 
✔  Увеличить количество порций 
✔  Вернуть пришкольные столовые
✔  Качество халяль  
✔  Удлинить расписание перемены 
✔  Жалобы на волосы в еде
✔  Утеплить столовые  
✔  Улучшить качество еды

✔ Подавать еду теплой или горячей
✔ Готовить каши на молоке 
✔ Подавать подлив отдельно
✔ Убрать из меню творожную запеканку
✔ Добавить больше овощных салатов
✔ Разнообразить меню (подаваемых блюд, фруктов, напитков)
✔ Давать свежий хлеб, а не сухари
✔ Предлагать блюдо на замену
✔ Запрос на меню для аллергиков
✔ Убрать из меню полуфабрикаты, 
     либо улучшить их качество
✔ Давать больше котлет
✔ Повысить контроль над качеством питания ( в т.ч. родительский контроль)

Типичные жалобы и пожелания от родителей 



• Итоги первого этапа опроса были 
направлены в Министерство торговли и 
услуг и Министерство образования и науки 
Республики Башкортостан 

• Итоги первого и второго этапов опроса были 
направлены в Общественную палату России 

Итоги опроса были направлены: 

 



ОБМЕН МНЕНИЯМИ

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

11 февраля 2021 г..
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